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ULOHA: VODA A VALECEK Z MEDI V KALORIMETRU

Zadani:

V kalorimetru o tepelné kapacité 90 J X' je voda o hmotnosti 200 g o teploté 80°C. Do
vody ponofime médény vale¢ek o hmotnosti 100 g a teploté 20 °C . Jaka bude teplota soustavy
po dosazeni rovnovazného stavu? Mérna tepelna kapacita vody je 4200Jkg' K", mérna
tepelna kapacita médi je 380 Jkg' K.



© Ptevzato z http://fyzika.jreichl.com

Resent:
A
Cu_-: Yo J L

WA~ QOO%

L= R0 °C

/W WLLT AL R W
-l: b’ (, Cy= 50 JJL'AA/J%

w_._'_’_'_/_,.-——‘—'—\—.__

L=t {,{t < ¢

QWH iyt = R
o, (Lo t) 4 C(/mt\ & -

/nuda,,(;,-m,ff,,,{ C('{_Cé = oy & €= My €,

gttt Gt - met = -t G, ~my

£ U o +Ca*’”"zz) < by Gl tam, et
@ﬂ%
Mo+ G+ pmy €y

/- @L‘f{@@MMC
/2. 42004974—04 390

?}%‘4“?6 o
{f@‘fﬁiﬁ_v 2 - ?%oc

{

2

-

oup+ 90 + 3% a6
TL, = Fh b (,
—_—

Po dosazeni rovnovazného stavu bude mit soustava teplotu 77,6 °C.



